

Beslutningsreferat, Naturgruppen d.9-6-21

Forum: Naturgruppen
Tid: 31/03-2020, 17.30-20.00
Sted: Mødested: Egelundsparken
(X = deltager, X = deltager ikke)

Deltagere: X Arne Lie, formand (Friluftsrådets St. Vejleådal gruppe)
X Anne Wilms (Friluftsrådet)
X Hans Wernberg (Risby grundejerforening)
X Poul Evald Hansen (Danmarks Naturfredningsforening)
X Katrine Søbye, næstformand (Natur & Ungdom)
X Klaus Lythans (Danmarks Naturfredningsforening)
X Kasper Smith (Danmarks Naturfredningsforening)
X Jacob Ruskov-Nielsen (Albertslund kommune)
X Lars Clark (Grønne Familier)
X Kate Sandberg (Albertslund Kogræsser- og Naturplejeselskab)
X Marianne Bach (Danmarks Naturfredningsforening)
X Casten Høyer (Dansk Ornitologisk Forening)
X Jesper Tranberg (Naturstyrelsen)
X Trine Engel (leder, Trafik & Natur)

Referent: Regulært referent: Anne Wilms (eller andet medlem fra Naturgruppen)
Beslutningsreferent: Jacob Ruskov-Nielsen

Dagsordenens beslutninger:

- 1) Godkendt
- 2) Ingen bemærkninger til sidste referat
- 3) **1)** Jacob finder en nødkontakt, der i tilfælde af fravær kan sende dagsorden ud i tide, **2)** Trine finder ud af, hvordan naturrelateret information videregives fra byplanlægningen, således at Jacob kan tage denne information med til kommende møder
- 4) Ingen beslutninger
 - 5) Ingen beslutninger
 - 6) Jacob undersøger, om Gate 21 kan lånes 4 uger før det kommende kommunalvalg til borgerarrangement arrangeret af Naturgruppen
 - 7) Ingen beslutninger
 - 8) Jacob undersøger hvor lang tids økonomisk støtte, der er til de arealer, som Hans og Carsten undersøgte op til mødet
 - 9) Jacob udarbejder mødesag i august, der skal handle om Naturprisen (koncept, præmiestørrelse, målgruppe, etc.)
 - 10) Ingen beslutninger
 - 11) Grøn Dag afholdes d.18/9-21. Carsten deltager på Naturgruppens vegne med en stand med insekt- og fuglebilleder ("De misforståede dyr", der skal handle om de dyr, vi har givet et ufortjent negativt ry)
 - 12) Ingen beslutninger
 - 13) Ingen beslutninger

14) Naturgruppen er utilfreds og bekymret ift. udformningen på Svinepytten, som Naturgruppen ellers af Hofor har været inddraget en del i mht. udformning og beplantning. Jacob kontakter projektleder, Kirsten fra Hofor

15) Ingen beslutninger